



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 113, Τ.Κ. 115 26 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Πρόεδρος: 210 38 39 673 - Γεν. Γραμ.: 210 38 40 548 - Γραμ. Πειθαρχικού: 210 38 47 374

Λογιστήριο: 210 38 39 770 - Πληροφορίες: 210 38 16404 - FAX: 210 38 41 234

E-mail: isathens@isathens.gr, site: www.isathens.gr

Προς

1. Υπουργό Ανάπτυξης , κ. Άδωνι Γεωργιάδη
2. Διοικητή ΤτΕ κ. Ιωάννη Στουρνάρα
3. Ένωση Ελληνικών Τραπεζών

Αθήνα, 22.2.2021

Αριθμ.Πρωτ. 19431

ΘΕΜΑ : ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ POS ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

Αξιότιμοι κύριοι,

Τις τελευταίες ημέρες ο Ι.Σ.Α. δέχεται δεκάδες διαμαρτυρίες από ιατρούς μέλη μας ελεύθερους επαγγελματίες από τους οποίους ζητείται να αποσύρουν τα μηχανήματα POS που έχουν στα ιατρεία τους λόγω παλαιότητας και να τα αντικαταστήσουν με νέας τεχνολογίας έναντι αρκετά μεγάλου κόστους.

Επίσης σε αρκετούς ζητείται συνδρομή υποστήριξης λόγω μειωμένου τζίρου και χρήσης του POS αλλά και μηνιαία συνδρομή για διατήρηση του λογαριασμού όψεως που διατηρούν στα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

Πρέπει να τονίσουμε ότι ήδη υπάρχουν υπέρογκες χρεώσεις και προμήθειες στις περισσότερες τραπεζικές συναλλαγές για τις οποίες έχουμε ζητήσει επανειλημμένως σαν σύλλογος να μειωθούν ειδικότερα αυτή τη χρονική περίοδο εν μέσω πανδημίας.

Αυτό που παρατηρείται όμως είναι να υπάρχει μια τιμωρητική αντιμετώπιση των ιατρών ελευθέρων επαγγελματιών από μέρους των τραπεζών ενώ είναι δεδομένο ότι αφενός οι περισσότερες συναλλαγές γίνονται υποχρεωτικά διατραπεζικά και αφετέρου η οικονομία τόσο σε εθνικό όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο διέρχεται βαθιά κρίση με συνέπεια την πτώση στον κύκλο εργασιών και την έλλειψη ρευστότητας σχεδόν σε όλους τους τομείς.

Αντί λοιπόν οι τράπεζες να είναι σύμμαχοι στον αγώνα των ιατρών ενάντια στην πανδημία δημιουργούν μεγαλύτερα προβλήματα, οικονομικά και ταμειακά, με τις παράλογες απαιτήσεις τους και τις υπερβολικές χρεώσεις και προμήθειες με αποτέλεσμα τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα απλά να εκμεταλλεύονται τα χρήματα με τελική ζημιά για τον καταθέτη.

Για μία ακόμα φορά ζητάμε να εισακουστούν τα δίκαια αιτήματα μας προκειμένου να μειωθούν ή και να ανασταλούν οι πάσης φύσεως χρεώσεις και προμήθειες στις τραπεζικές συναλλαγές καθώς και οι αντικαταστάσεις

των μηχανημάτων POS να γίνουν με μηδαμινή επιβάρυνση για τον ιατρικό κλάδο.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΩΡΓ.ΠΑΤΟΥΛΗΣ



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΥΣΤ.ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ